
Proyecto Espacio  en  que  participo Pregunta  1  -­  BUENA Pregunta  1  -­  REGULAR Pregunta  1  -­  MALA Pregunta  2  -­  BUENA Pregunta  2  -­  REGULAR Pregunta  2  -­  MALA Pregunta  3  -­  BUENA Pregunta  3  -­  REGULAR Pregunta  3  -­  MALA Pregunta  4  -­  
SI

Pregunta  4  -­  
NO

Pregunta  5  -­  
SI

Pregunta  5  -­  
NO ¿Qué  sugiere  para  que  el  Fondo  Adaptación  mejore? Número  de  Ecuestados  (No.  Personas  a  las  que  se  

les  aplicó  la  encuesta) Nombre  del  Encuestador Soportes

IE  Nuestra  Señora  del  Carmen  de  
Puerto  Meluk

FORO  50% 24 3 21 6 20 7 27 9 18 Visitar  con  mayor  frecuencias  las  obras   27 Jissseth  Lorena  Mosquera   Encuesta  

IE  San  Fracisco  del  caraño FORO  50% 7 7 7 7 7 por  el  momento  todo  va  bien,  estamos  informados  de  todo  lo  que  va  
sucediendo  en  la  obra  paso  a  paso

7 YULANI  ARIAS

La  Milagrosa  de  Isla  Mono FORO  50% 5 5 5 5 4 1 que  nos  ayudes  con  el  proyecto  de  la  cancha,  tambien  el  proyecto  de  
reforestacion.

5 Kiara  Serna encuesta

Olga  Melba FORO  50% 10 8 3 9 1 11 9 2 la  sugerencia  es  dar  apoyo  de  vigilancia  para  beneficiarse  del  celular 11 Kiara  Serna encuesta

IE  SANTANDER FORO  50% 11 3 0 12 2 0 10 4 0 13 0 12 2 Más  seguimiento  a  la  obra,  y  mayor  contacto  con  la  comunidad.  Realizar  
más  visitas  a  la  comunidad  para  evitar  los  malos  comentarios.

14 SONDEOS  ESCANEADOS  

CE  LOS  YUNGAS FORO  50% 14 0 0 12 0 0 11 3 0 12 0 10 2 solicitud:  antepechos  para  las  ventanas,  para  brindar  mayor  seguridad;;   14 ANA  LUCIA  MUECES SONDEOS  ESCANEADOS  

IE  SAN  JERÓNIMO FORO  DE  SEGUIMIENTO 4 3 1 2 2 3 1 3 1 Sugiero  qu  haya  menos  paros  del  personal  de  trabajo  debido  a  que  sea  
por  el  retraso  en  los  pagos  ya  que  se  quiere  terminar  en  tiempo  la  obra  

4 TS  YENIS  RAMOS SONDEOS  ESCANEADOS  

IE  LOS  NIDOS FORO  DE  SEGUIMIENTO 8 3 3 8 5 6 6 5 2 9 Más  presencia  en  las  obra  por  parte  del  Fondo  Adaptación     11 TS  YENIS  RAMOS SONDEOS  ESCANEADOS  

IE  AGROPISCICOLA  COMPUERTAS FORO  INICIAL 20 0 0 17 3 0 20 0 0 19 1 16 4

*Velar  para  que  los  tiempos  estipulados  de  la  obra  se  lleven  a  
cabalidad.                                                                                                                                                                          

*Que  se  realice  el  proyecto  en  el  tiempo  estipulado.                                                        
*Que  no  demoren  tanto  los  proyectos.                                                                                      

*Que  no  demoren  tanto  tiempo  en  la  ejecucion  de  los  proyectos  que  
estn  realizando.

42 CAROLYS  VALENCIA  TEJEDA   SONDEOS  ESCANEADOS  

COLEGIO  CAMACHO  CARREÑO FORO  INTERMEDIO 10 0 1 8 3 0 3 5 2 11 1 6 4

MEJORAS  PARA  LA  OBRA
INFORMAR  POR  DIFERENTES  MEDIOS
CUMPLIMIENTO  DE  ACTIVIDADES
MEJORAR  LA  COMUNICACIÒN    
SEGUIMIENTO  PERMANENTE  
MEJORAR  LA  PARTICIPACIÒN

11 MARIA  CAMILA  RAMIREZ SONDEOS  ESCANEADOS

IE  AGROTOMALA FORO  50% 11 1 0 11 1 0 12 0 0 12 0 12 0
LES	
  HA	
  PARECIDO	
  BIEN	
  EL	
  PROYECTO.
MAYOR	
  PRESENCIA	
  EN	
  EL	
  PROYECTO.

12 YENIS  RAMOS SONDEOS  APLICADOS

CE  JEGA FORO  50% 4 5 0 4 5 0 4 5 0 6 0 1 7

MÁS  PRESENCIA  DEL  FONDO  EN  EL  PROYECTO.
EXIGIR  MÁS  AL  CONTRATISTA  PARA  QUE  CUMPLA  Y  PAGUE  LAS  

DEUDAS.
9 ANA  LUCIA  RAMOS SONDEOS  APLICADOS

Foro  intermedio  Hospital  de  Puerto  
Tejada

FORO  50% 45 5 0 0 0 0 47 3 0 0 0 0 0 buscar  mayor  participacion  de  las  comunidades  a  las  reuniones  que  se  les  
cita

45 Sandra  Echeverry formatos  de  sondeos  diligenciados  

Foro  Intermedio  Hospital  Miraflores FORO  50% 21 0 0 15 5 1 9 9 3 21 0 16 5 Su  diligencia  en  el  proyecto,  no  deja  inquietudes  felicitaciones. 21 Lorena  Salamanca Formatos  de  Sondeos  de  
satisfacción  diligenciados

Foro  de  Inicio  IPS  la  Gabarra FORO  50% 19 1 0 18 2 0 19 1 0 20 0 12 7 Más  responsabilidad  por  parte  de  todos  y  puntualidad  para  que  los  
siguientes  encuentros  sean  mejores,así  lograr  una  obra  exitosa.

20 Deysi  Estupiñan  Rojas Formatos  de  Sondeos  de  
satisfacción  diligenciados

"REHABILITACIÓN  COLECTOR  
MARGEN  DERECHA  QUEBRADA  

CAÑADA"
FORO  50% 20 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0 20 0 NO  HUBO  SUGERENCIAS 20 LORENA  CRISTANCHO

“OBRAS  DE  ESTABILIZACIÓN  DE  
TALUDES  SECTOR  CANOITAS  –  LA  
UNIÓN,  LINEA  DE  ADUCCIÓN,  

DESARENADOR  PLANTA  PÓRTICO  
DEL  SISTEMA  PAMPLONITA  EN  EL  

MUNICIPIO  DE  CÚCUTA  –  
DEPARTAMENTO  NORTE  DE  

SANTANDER”

FORO  50% 20 0 0 0 6 0 20 0 4 0 0 16 0 NO  HUBO  SUGERENCIAS 20 LORENA  CRISTANCHO


